
 

Bom dia a todos e a todas. A todos os vereadores aqui presentes. 

A todos os vereadores e vereadoras que nos acompanham de forma remota. 

Bom dia [CONSULTOR PRESENTE] a quem saúdo em nome do corpo técnico desta Casa Legislativa. 

Damos início à nossa primeira reunião do ano de 2024, convocada a partir do envio extraordinário de matérias pelo Poder 

Executivo, as quais foram devidamente recebidas por V. Exas. na sessão extraordinária ocorrida na data de ontem. 

Neste contexto, gostaria de iniciar a presente reunião com uma ressalva a V. Exas. 

Conforme previsão do Art. 168, I do Regimento Interno, os projetos de lei complementar devem passar por um prazo mínimo de 

48 horas para recebimento de emendas.    

Então, considerando que na sessão de ontem foram recebidos dois projetos de lei complementar, os PLC’s 164 (piso dos 

professores) e 165 (perímetro do Complexo do Parque 18 de Maio), V. Exas. poderão apresentar emendas até o momento de 

realização da reunião de amanhã. 

Esta reunião, portanto, terá o resultado de suas deliberações “suspenso” até a realização da audiência de amanhã. Caso algum de 

V. Exas. apresente qualquer emenda, a sessão extraordinária será interrompida para que seja analisada a emenda apresentada. 

Caso não seja apresentada nenhuma emenda, os atos praticados se aperfeiçoam e as matérias são levadas a votação. Portanto, 

nenhum parlamentar terá negado o prazo regimental para apresentação de emenda. 

 

Feito este esclarecimento, damos prosseguimento à Reunião. Considerando que as matérias em pauta na data de hoje exigem o 

pronunciamento de mais de uma Comissão Permanente, o Regimento Interno, em seu art. 239 permite que o parecer seja elaborado 

de forma conjunta. Como é de conhecimento de V. Exas., é costume desta casa legislativa que o presidente da CLRL presida a 

reunião conjunta. Desta forma, eu pergunto a V. Exas. se há alguma objeção que o presidente da CLRL presida a presente reunião. 

Não havendo nenhuma objeção, passo a palavra para o Vereador Ricardo Liberato.   
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